
FG 2 Liste des pièces

France, français

13.09.2023

Table des matières
Affûteur à lime FG 2, Accessoires spèciaux ........................... 2

Liste des pièces FG 2, 13.09.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Affûteur à lime FG 2, Accessoires spèciaux

Liste des pièces FG 2, 13.09.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



Affûteur à lime FG 2, Accessoires spèciaux

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5604 000 7501 Affûteur à lime STIHL FG 2 1 1 - 33

1 5604 751 1400 Support de l'affûteur 1

2 9322 630 0180 Rondelle élastique 8 1

3 5604 752 2500 Plaque de serrage 1

4 5604 752 0600 Rondelle de pression 1

5 5604 752 2800 Boulon de serrage 1

6 5604 752 2400 Levier de serrage 1

7 9380 620 2130 Goupille élastique 4x20 1

8 9214 320 1100 Ecrou de sécurité M8 1

9 5604 753 2000 Carré de réglage 1

10 5604 753 3000 Butée 1

11 9418 451 1650 Goujon à river 11x8 1

12 5604 752 7600 Écrou moleté 1

13 0000 997 0831 Ressort de pression 1

14 5604 750 3100 Equerre 1

15 9418 451 1800 Goujon à river 11x32 1

16 0000 997 1502 Ressort hélicoïdal 1

17 5604 751 8300 Vis de réglage 1

18 5604 750 3000 Pièce pivotante 1

19 5604 758 1900 Galet d'arrêt 1

20 9418 451 1670 Goujon à river 9x10 1

21 5604 750 4810 Pièce de guidage 1 22

22 5604 758 9200 Douille 2

23 9227 216 0700 Écrou moleté M5 2

24 5604 758 0800 Support 2

25 5604 758 1000 Tige de guidage 1

Liste des pièces FG 2, 13.09.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 3



Affûteur à lime FG 2, Accessoires spèciaux

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

26 5604 758 1500 Barre d'arrêt 1

27 9041 319 0680 Vis cylindrique M4x16 2

28 9210 260 0600 Ecrou à six pans M4 2

29 0000 951 1800 Vis cylindrique 2

30 5604 751 1100 Plaque pivotante 1

31 9008 319 1830 Vis à six pans M8x25 1

32 9245 691 1100 Écrou à ailettes M8 1

33 9194 068 2460 Vis à bois 10x50 2

34 5604 890 5800 Serre-joint 1

Liste des pièces FG 2, 13.09.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 4


